

4 La Zona Oriental

# Nuevamente sin Energía Eléctrica Desde Domingo

(Usulután).— Desde las cero horas y 30 minutos del domingo anterior, están nuevamente sin energía eléctrica las principales ciudades y poblaciones de los departamentos de Usulután, San Miguel, La Unión y Morazán.

Informaron que esta es la tercera vez que los habitantes de la zona oriental del país sufren las consecuencias del corte del fluido eléctrico. Anteriormente hubo corte de la energía, que duró una semana; luego fue por cinco días. Ahora ya tienen tres días.

Agregaron que los terroristas dinamitaron las torres principales de la CEL, ubicadas en la cercanía de Ozatlán, que conducían

líneas primarias. También en otras zonas han sido derribadas otras torres.

En el departamento de Usulután, indicaron, la zona industrial es una de las más afectadas, especialmente la cooperativa algodonera, las compañías pesqueras, etc. "Toda la industria está paralizada en esta zona y son miles de colonos los que se pierden diariamente, por el corte de la energía eléctrica", dijeron personas afectadas.

También sufren las consecuencias los hospitales de la región, establecimientos comerciales, mercados municipales, oficinas públicas y privadas, escuelas y colegios. "Los alumnos reciben cla-

ses solamente dos horas al día y se estudia la posibilidad de cerrarlas completamente, por la falta del servicio de agua potable", añadieron.

Los habitantes de esta ciudad y lugares aledaños, compran velas y fósforos a precios elevados, ya que casi no se encuentran en esta localidad, por la demanda de estos productos, indispensables para proveer de luz artificial. Las velas se compran hasta a 75 centavos cada una.

Añadieron los habitantes de esta ciudad, que "anteriormente el servicio de alumbrado eléctrico lo tenían por horas, en forma racionado, pero ahora es un corte completo. Casi todas las actividades están paralizadas en Usulután y poblaciones aledañas", concluyeron.

## Vigilante Ultima de un Balazo a Gerente

USULUTAN. El señor Juan Benjamín Álvarez, de 55 años, Gerente del Banco de Comercio de Jucaupa, fue ultimado ayer de un balazo por un vigilante de la misma oficina.

De acuerdo a los informes, el señor Álvarez se encontraba en su despacho atendiendo las responsabilidades de su cargo, cuando apareció Felipe Ortiz que trabaja como vigilante y debido a su enfermedad alcohólica no se había presentado en los últimos días a cumplir con sus obligaciones.

Según las investigaciones, el vigilante entró a la oficina bancaria y se dirigió al despacho del gerente. Al abrir la puerta y sin mediar palabra disparó su escopeta de equipo, calibre 12.

Otros tres vigilantes del banco se encargaron de capturar a Ortiz y posteriormente lo entregaron a las autoridades. El señor Álvarez era casado con la señora Nelly Vásquez. Residían en San Miguel hasta donde fueron trasladados sus restos.

## 6 Cadáveres Reconocidos por Autoridades en Apopa

Seis cadáveres fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales de Apopa, según datos.

El primero de ellos correspondía a Miguel Antonio López, de 21 años, albañil, el cual fue encontrado en el kilómetro 13 a Quezaltepeque, semidecapitado. Residía en los Planes de Renderos, fue entregado a sus familiares. En el caserío El Sitio, Cantón Joya Galana, estaba muerto Vicente Escobar, de 30 años, con lesiones de bala. Fue sacado una noche antes de su casa y ultimado dentro de una milpa. El tipógrafo Salomón López Flores, de 57 años, fue encontrado sin vida en el kilómetro 11 de la Troncal del Norte, con el cráneo destrozado por golpes sufridos en accidente de tránsito.

Miguel Ángel Medrano López, se ahogó en el Lago de Ilopango, pero fue trasladado por su familia hasta Apopa sin reconocimiento legal, por lo que tal práctica legal se realizó ayer. Más tarde se le llevó a la capital para su inhumación.

En el kilómetro 15 carretera a Quezaltepeque, se reconoció a dos desconocidos. Uno de ellos vestía pantalón kaky tipo blue jean, sin ruedo, calzoncillo verde claro, descalzo, camisa de meter celeste claro, manga corta. Era moreno, pelo negro liso corto, frente grande, rasu-

rado, labios gruesos, corona de oro en un diente superior; achatado, de 1.55 de estatura, fornido. Tenía lesiones de bala.

El otro vestía pantalón azul negro, calzoncillo café, camisa de meter azul, mangas cortas. De 1.75, moreno corto, pelo negro liso largo, cejas pobladas con lesiones de bala.

Anteayer fueron reconocidos otros cinco cadáveres en cuatro cantones de Apopa.



**CAPTURADO.**— José Santos Climaco, fue capturado por detectives de la Policía Nacional de Santa Tecla cuando asaltaba a la propietaria de la Dulcería El Milagro, Sra. Gladys Flamenco Rivas.



**25 AÑOS DE SERVICIO.**— La Compañía General de Seguros, agasajó a miembros de su personal, que cumplieron más de 25 años de servicio como agentes vendedores de la entidad. A cada uno de ellos les fue entregado una bandeja de plata en reconocimiento a su labor desarrollada.

## Secuestran Estudiantes de Ingeniería en S. Ana

SANTA ANA.—Los estudiantes de Ingeniería Civil Hugo Andrés Osegueda Martínez y Silvia Angélica Merlos Monzón, fueron secuestrados de la "bala de plata", en la cual se conducía de esta ciudad hacia San Salvador. El hecho que ya fue denunciado por los familiares en los cuerpitos de seguridad, ocurrió el viernes 14 cerca del "Sitio del Niño", en Ciudad Arce.

"Los secuestradores andaban fuertemente armados y a los demás pasajeros nos obligaron a permanecer boca abajo en el piso del vehículo..." narraron algunos testigos del secuestro.

Los familiares de Osegueda Martínez y Merlos Monzón, se encuentran acongojados, ya que precisamente el lunes 17, a pocos días del secuestro, se publicó en "Acontecer Nacional" de EL DIARIO DE HOY, el entierro colectivo de 3 desconocidos. Por ello, se disponía a solicitar informes al juez para determinar si entre esos desconocidos se encuentran los dos estudiantes de Ingeniería (W.M.)

SANTA ANA.—Agentes de

investigaciones criminales capturaron a Damián Urias Ponce, Rufino Arias Urias, Daniel Enriquez Urias, Miguel Enriquez Urias, Segundo y Clemente Enriquez Urias, sindicados de extorsión, robo de dinero y amenazas a muerte en la señora María Margarita García de Cerón. Los hechos ocurrieron en el Cantón Los Laureles, hacienda Zapotlán, de La Libertad.

Los imputados integraban una banda de delincuentes que las noches cometían asaltos y robos en el área rural. Fueron sorprendidos por elementos de la SIC cuando gastaban a "manos llenas" parte del dinero que habían recibido al extorsionar a la señora de Cerón.

Fueron consignados a la orden del juez de Paz de

Ciudad Arce. (W.M.)

SANTA ANA.—Han continuado reportándose asaltos y robos en la carretera de esta ciudad a Metapán cerca de "El Guajoyo" según denuncias presentadas en los cuerpitos de seguridad. "Dinero, prendas personales y hasta compras que realizan amas de casa para la alimentación de sus hogares, son robados por las bandas de delincuentes que se internan en zonas montañosas luego de cometer los asaltos" aseguran los pasajeros de buses.

"Los conductores de vehículos también son despojados de valor de los pasajes cobrados. Portan armas de diversos calibres y demuestran decisión para disparar contra quien se les oponga" agregan. (W.M.)

## Tragedia Pasional Le Cercenan un Brazo a Excampeón de Boxeo

Francisco Alberto Figueroa (El Chico Figueroa), ex-campeón de boxeo, pero siempre dedicado a actividades boxeriales, fue cercenado de un brazo cuando quiso reclamarle a su mujer, después de hallarla con otro hombre en su propio lecho.

"Son dos golpes que me han destruido moral y físicamente", dice el boxeador que se encuentra en una sala de cirugía del Hospital Rosales.

Chico Figueroa, de 26 años, tenía su hogar en Ciudad Delgado. No creía que su mujer pudiera burlarse así de él, cuando tenía entendido que ambos se habían jurado lealtad y no creía además, que alguien se atreviera a jugar con los sentimientos de otro con la mujer y la casa ajenas. Pero todo eso — dice Chico— queda a un lado. El 2 de agosto, cuando dispuso regresar a su casa, encontró la escena que le partió el alma y para colmo de males, el sujeto, que se hallaba preparado "por cualquier

cosa", saltó desde el lecho con un machete en la mano y le cercenó el brazo izquierdo al boxeador. "Prácticamente allí quedó mi vida", dice Chico.

El hechor, Mauricio Enriquez, se encuentra detenido y a la orden del Juzgado 6° de Paz de San Salvador.

Chico Figueroa fue campeón peso gallo en 1978, cuando le quitó la corona a Rodolfo Miranda, en el primer asalto. Ese encuentro fue el 27 de febrero.

En junio de 1980, Chico perdió el campeonato al ser derrotado por Juan José Rivas Larín.

Pero en las actividades boxeriales, los que viven de ese deporte siempre están tratando de encontrar medios de cómo sobresalir, por lo que nunca pierden la esperanza de reconquistar un campeonato o llegar a ser estrellas en ese deporte. Así estaba Chico Figueroa cuando perdió su brazo izquierdo.

Para el sábado 22, Chico tenía proyectada una pelea con David Ovando.



**COMENZO LA FERIA DE SAN JUAN DEGOLLAO.**— (Cojutepaque). Las autoridades del comité organizador de la feria en honor a "San Juan Degollado", invita al público a que visite esta ciudad del 18 al 31 de los corrientes. Un aspecto de los juegos mecánicos instalados frente a la Iglesia de San Sebastián.